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9 mei 2000 9 mai 2000

MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE
VOLKSGEZONDHEID, HET LEEFMILIEU

EN DE MAATSCHAPPELIJKE HERNIEUWING

COMMISSION DE LA SANTÉ PUBLIQUE,
DE L’ENVIRONNEMENT ET

DU RENOUVEAU DE LA SOCIÉTÉ

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 9 mei 2000 tot besluit van de inter-
pellaties van:

— de heer Claude Eerdekens tot de minister van
Consumentenzaken, Volksgezondheid en Leefmilieu
over «het gevaar dat voor de betrokken bevolking voort-
komt uit de installatie van relais-antennes voor mobiele
telefonie» (nr. 336)

— mevrouw Martine Dardenne tot de minister van
Consumentenzaken, Volksgezondheid en Leefmilieu
over «het gevaar dat voor de bevolking voortkomt uit de
installatie van relais-antenne voor mobiele telefonie» (nr.
345)

— de heer Luc Sevenhans tot de minister van
Consumentenzaken, Volksgezongheid en Leefmilieu
over «de mogelijke gevaren ingevolge de plaatsing van
gsm-masten» (nr. 387).

Motions déposées le 9 mai 2000 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion des interpellations
de:

— M. Claude Eerdekens à la ministre de la Protec-
tion de la consommation, de la Santé publique et de
l’Environnement sur «le danger pour les populations
concernées résultant d’antennes relais de téléphonie
mobile» (n° 336)

— Mme Martine Dardenne à la ministre de la Pro-
tection de la consommation, de la Santé publique et de
l’Environnement sur «le danger pour la population ré-
sultant de l’installation d’antenne relais de téléphonie
mobile» (n° 345)

— M. Luc Sevenhans à la ministre de la Protection
de la consommation, de la Santé publique et de l’Envi-
ronnement sur «les dangers éventuels découlant de
l’installation de pylônes GSM» (n° 387).

(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer (**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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1. Motion de recommandation (10.37 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de M. Claude
Eerdekens, Mme Martine Dardenne et M. Luc
Sevenhans

et la réponse de la ministre de la Protection de la
consommation, de la Santé publique et de l’Environne-
ment,

demande au gouvernement, dans l’intérêt de la santé
publique, de prendre immédiatement des mesures:

1. afin que soient menées des études scientifiques
sérieuses sur le danger que pourraient représenter pour
la santé publique l’utilisation des GSM et l’installation
d’antennes relais pour les GSM;

2. afin de permettre une concertation sérieuse entre
tous les acteurs concernés, à savoir les opérateurs, les
communes, les régions et les autorités fédérales;

3. afin d’examiner sérieusement la nécessité d’éla-
borer une nouvelle réglementation.

2. Motion pure et simple (10.38 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de M. Claude
Eerdekens, Mme Martine Dardenne et M. Luc
Sevenhans

et la réponse de la ministre de la Protection de la
consommation, de la Santé publique et de l’Environne-
ment,

passe à l’ordre du jour.

Colette BURGEON (PS)
Michèle GILKINET (AGALEV-ECOLO)
Anne-Mie DESCHEEMAEKER (AGALEV-ECOLO)

1. Motie van aanbeveling (10.37 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heer Claude Eer-
dekens, mevrouw Martine Dardenne en de heer Luc
Sevenhans

en het antwoord van de minister van Consumenten-
zaken, Volksgezondheid en Leefmilieu,

vraagt de regering - in het belang van de volksge-
zondheid - dringend werk te maken van:

1. de stimulering van ernstig wetenschappelijk on-
derzoek met betrekking tot de al dan niet schadelijk-
heid voor de volksgezondheid van gsm-gebruik en de
plaatsing van gsm-masten;

2. ernstig overleg tussen alle betrokken actoren zijnde
de operatoren, de gemeenten, de gewesten en de fe-
derale overheid, op gang te brengen;

3. een ernstig onderzoek naar de mogelijke nood-
zaak van nieuwe reglementering.

Koen BULTINCK (VLAAMS BLOK)
Luc SEVENHANS (VLAAMS BLOK)

2. Eenvoudige motie (10.38 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heer Claude Eer-
dekens, mevrouw Martine Dardenne en de heer Luc
Sevenhans

en het antwoord van de minister van Consumenten-
zaken, Volksgezondheid en Leefmilieu,

gaat over tot de orde van de dag.
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